



## Årsmøte i Gudbrandsdal Fuglehundklubb 2018

**Møtedato: 21. februar 2019 kl. 19.00**

**Møtested: Pillarguri Kafe`, Otta**

- 1. Åpning av årsmøtet ved styrets leder, Torfinn Stenersen**  
12 medlemmer tilstede på årsmøte
- 2. Godkjenne innkalling**  
Revisjonsberetning tas sammen med pkt.5 Regnskap og budsjett  
Innkalling godkjent.
- 3. Valg av møteleder, møtereferent og protokollunderskrivere.**  
Valg av møteleder: Torfinn Stenersen  
Valg av referent: Stian Løkken  
Valg av protokollunderskrivere: Bente Indergård  
Øyvind Kalvøy
- 4. Behandling av styrets årsberetning**  
Årsberetning gjennomgått.  
Mangler pkt. for; nye sponsorer/sponsoravtaler  
Føres inn i årsberetning.  
Årsberetning godkjent.
- 5. Regnskap, budsjett og revisjonsberetning**  
Regnskapet for 2018 viste et overskudd på kr. 74.573,64 og ble godkjent.  
Budsjett godkjent for 2019, hvor det var budsjettert med et overskudd på kr. 11.000,-.  
Revisjonsberetning godkjent.

## 6. Klubbens aktivitetsplan 2019

Årsmøtet vedtok å gjennomføre tilnærmet de samme aktivitetene i 2019 som i 2018.

I år har klubben igjen utstilling, sommersamling arrangerers i forbindelse med utstillingen.

Klubben arrangerer også skogsfuglprøve i 2019.

Dato/tid:	Aktivitet
02.02.	Klubbmesterskap Vinter
21.02.	Årsmøte. Pillarguri Cafe, Otta kl.19:00
30.-31.03.	Sjodalsprøve Vinter
30.04-01.05.	Treningssamling Lesja/Dovre fuglehundskole
Mai - Juni	Lydighet og apport-kurs, 5-6 kvelder. Åsen, Nord-Sel
Mai - Juni	Utstillingskurs, 2-3 kvelder Otta
Mai-Aug	Aversjonsdressur i Sel og Frøn
03.-04.08	Utstilling og sommersamling
27-28.08	Skogsfuglprøve
07.-08.09.	Sjodalsprøva Høst
26-27.10	Treningssamling
6.12	Juleavslutning/Julebord

Aktivitetsplanen ble godkjent.

## 7. Innkomne saker

Innkommet brev fra NKK/FKF vedrørende endring av vedtekter..

Årsmøte gir nytt styre fullmakt til å behandle dette innad i styret.

## 8. Valg

Valgkomiteens innstilling til nytt styre for Gudbrandsdal Fuglehundklubb, med underkomiteer for 2019.

Følgende enstemmige innstilling fra valgkomiteen:

### Styret:

Leder	Torfinn Stenersen	Gjenvalg	1 år
Nestleder	Bente Indergård	Ny i styret	2 år
Styremedlem og kasserer	Jan Slettmo	Gjenvalg	1 år
Styremedlem og sekretær	Stian Løkken	Ikke på valg	1 år
Styremedlem	Åsmund Sønsteli	Ikke på valg	1 år
Vararepresentant	Bjørn Bjørgen	Gjenvalg	1 år
Vararepresentant	Bård Singsaas	Ny i styret	2 år

### Jaktkomite:

Leder	Øyvind Kalvøy	Gjenvalg	1 år
Medlem	Svein – Ragnar Baggethun	Ikke på valg	1 år
Medlem	Andreas Tuttoren Clausen	Ny	2 år

FS dk.

**Utstillingskomite:**

<b>Leder</b>	Maiken Gyldeskov Horn	Gjenvalg	1 år
<b>Medlem</b>	Pål Inge Sanden	Ikke på valg	1 år

**Materialforvalter:**

-Jan Slettmo (på valg). Valgkomiteens innstilling: Jan Slettmo gjenvelges for 1 år

**Revisorer:**

- Atle Kjærvik - ikke på valg (1 år)
- Ragnar Hesthagen - ikke på valg (1 år)

**Valgkomiteen:**

- Kjersti Reksen – Ny (velges for 2 år)
- Marianne Singsaas – ikke på valg (1 år)

Valgkomiteens innstilling ble godkjent

**9. Avslutte årsmøtet**

Årsmøtet avsluttet ved styrets leder Torfinn Stenersen

  
.....  
Bente Indergård

  
.....  
Øyvind Kalvøy